Lt:Win

Saturday, December 31, 2022

雅加达"中1

62届同学高中毕业离校60周年纪念联欢



华中62届同学会主席

中学"62年届同学,为纪念 贵、真诚和纯洁。 高中毕业离校60周年,于 12月29日在"中央酒家"举校友情。它能使我们快乐 行离校60周年暨迎接2023 的相聚在一起重温半世纪 年新年联欢。出席联欢会 的同班校友及各班同学代 表和老师共约150位70岁 以上老人欢聚一堂,欢乐的 结,友谊永存,年年有今 气氛非常热烈。

【本报讯】雅加达"中华 证明校友情是多么浓厚、可 良的品格。我们绝不会辜

她说,人生最可贵的是 的快乐的校园生活。希望 大家能珍惜这每时、每刻、 每分、每秒。让我们更加团 天。她说,我们要感谢华中 宴会开始前,筹委会主 的摇篮滋养了我们,"公诚 席郭爱珍同学致辞。她说, 勤补''的精神激励着我 今天非常高兴和大家一起 们,友爱互助的精神鼓舞了 去庆祝华中六二届离校60 我们。我们要学习老师们 奉献教育事业的精神和优

她说,我有一个心愿, 新冠病毒结束后,要邀请 校友们及老师们在2023年 中秋节的夜晚,能到"必利 达"学校的山顶别墅举行 中秋联欢,希望能实现我 们的愿望和理想。在座的 校友和老师报以热烈的掌 声表示支持和欢迎。

接着敦请陈友正老师 的诗词:

《喜重逢》

一、人生何处不相逢 负母校老师的培育和教导。 此刻举杯酒醉楼喜气洋洋 那时再夕阳西照问青松

二、重逢总是喜遮容 师友同窗情意浓桃李芬芳 花满树公诚勤补颂华中

席间,许多校友在联 欢会上大展歌喉,博得掌 声不少。席间,同学们问 寒问暖。互相祝福身体安 康,事业进步,家庭幸福!

散会前,师生们集体 讲话。他上台朗诵了他写 合影留念。联欢会在依依 不舍欢乐的气氛中圆满结 (沈伟真报道)



华中教师会主席94岁 陈友正老师讲话





印尼济锦善社德教会在圣安娜敬老院喜迎圣诞新年



【本报讯】2022年12月24日(星期 六),印尼济锦善社德教会(YEMI)在印 尼佛教徒代表协会(WALUBI)和 般若波 罗蜜多 Nyakrawati 基金会的支持下,在北 雅加达 德乐贡 Jl.M 街 Gg. Mazda 3No.40 圣 安娜(SantaAnna)敬老院,2022年圣诞节 的框架内举办了一场社会服务。该社会 服务受到该老人院的热烈欢迎。

在本次以 YEMI 与圣安娜敬老院共 迎圣诞新年为主题的公益活动中,参 与的YEMI志愿者为孤儿院的老年居 民分发了圣诞礼物。

Coa、Vony、Christine、James Hartato、Alice、 和他们的儿子 Albert 和 Jovita。



YEMI 志愿者包括 Mrs. Mimi、Andy Srianti、Fung、Tania、Franky、Alex、Sally、 Hwang , Paul , Davin , Adi , James Steven Shinta , Lie Tju , Lie Fang , Melia , Lisa , Budi



除了分发圣诞礼物,他们还款待老人,请 他们一起吃饭。圣安娜敬老院的老年居民对 YEMI 志愿者的存在感到非常高兴。

YEMI 主席许国照说,"在这个迎接 圣诞和新年的时刻,我们借势举办社 会服务,与老人分享爱,除了在人道的 框架内,预计这项活动将继续产生爱, 寺续继续为人类同胞服务

他对为实施这项社会服务做出贡 献的捐助者和志愿者表示感谢。

YEMI 与 YEMI 辅导委员会主席伍 瑞章博士(DR.Eddie Kusuma SH.MH)— 直参与社会活动,包括参与实施 新冠 疫苗接种、献血活动、免费为残疾人提 供假肢、在圣诞节、卫塞节和开斋节等 节日分发礼包,每时每刻向受自然灾害 影响的人们提供援助和开展社会服务活 Kris/ 明光

【本报泗水讯】东爪哇 动。 古氏宗亲会于 2022 年 12 点整,在泗水 Bima 餐厅举 行了 2022 年圣诞节和 2023年新年庆祝活动,数

活动期间,所有与会 月 28 日(星期三)下午 6 者都参与了祝福祈祷和唱 Lien 和 Yenny 也似乎通过 诞老人也为孩子们分发礼 物,为活动增添了气氛。

各别宗亲们也进行了

个人演唱。同样,三重唱 会者还收到了管理层的红 顺利。 由古氏宗亲即 Swe San、Ha 包。

活动结束后,组委会

兼任理事的古芳玲

Bersuka Cita

古氏宗亲会会长古宝 说,新冠疫情大流行使许 年快乐。他说,希望每个 圣诞颂歌。小丑演员和圣 演唱的歌曲使活动活跃起 基表示,祝圣诞快乐,新年 多人很难见面。她感谢东 人都能永远幸福、成功和 快乐。希望东爪哇古氏宗 爪哇 古氏宗亲会的圣诞 健康。我们很高兴能重 亲会更团结、更发达、更成 节和新年庆祝活动,让所 聚。 有会员齐聚一堂。

团也祝大家圣诞快乐,新

VIVI / 明光









